CwmeTa pacxogoB. Cnucok pabot

Mepuo- |CTtoumocTtb
Kon-Bo eg.

PaboTa U3meputenn OWYHOCTb B(3a 1 KB.M B

N3M.
rog mec, pyo6.

c.MasaHka, yn. Mupa 23

KOHCTPYKTMBHbIE 3NeMeHTbI

1 |MocTaHoBKa 3annaT Ha NOKPLITUS U3 MSTKOIA KDOBIIM [100 m2 3annatbi | 0,1 | 1 1,11
WTtoro no pasaeny: 1,11
BHyTpMAOMOBoe WHXXeHepHoe o6opy,qOBaHMe N TeXHUu4eckKue yCTpOﬁCTBa

2 OCMOTp BCEX 3MEMEHTOB PYNOHHbIX KPOBENb, BOJOCTOKOB 1000 KB.M. KPOBIN 0,2 2 0,11

3 [NpoBepka HanMuMsa TArM B AbIMOBEHTUMNSLMOHHBIX KaHanax 1000 m2 I'IJ:IOLIJ,a,El,VI 0,306 1
NomeLLeHnin 0,11

4 [NpoBefeHne TEXHNYECKMX OCMOTPOB U YyCTPaAHEHNE 1000 M2 nnowagu 0306 2
He3Ha4MTenbHbIX HEMCNPABHOCTEN B CUCTEME BEHTUISLUMN  |NOMeLLeHni ’ 1,33}
WUTtoro no paspeny: 154

CaHuTapHoe cogepXaHue MecT o6Lero Nofib3oBaHUs, 61aroycTpomcTBO NPUAOMOBOW TEPPUTOPUM U
npo4ve paboTbl

5 Y6opka NpyaoMOBON TEPPUTOPUN OT CIy4anHOro Mycopa 100 000 m2 0,002 104 2,26
6 CTpuxKKa ra3oHOB Ha AETCKOWN nroLanke Ha 100 kB.M. 1,07 1 0,14
7 Y6opka Mycopa Ha KOHTEMHEPHbIX MoLankax Ha 100 kB.M. 0,075 52 0,68]
Utoro no pasgeny: 3,07

NTOIO NO CMETE: 573




